



Издание Великосельской средней школы

# Наша школьная страна

март 2020



У каждого из нас  
На свете есть места,  
Куда приходим мы  
На миг объединиться...  
И. Тальков



## В ритме праздника

### Учимся и учим

Каждый год в нашей школе старшеклассники пробуют себя в роли учителей на организованных Советом актива днях самоуправления. И вновь в этом году накануне 8 марта они предстали перед школьниками в качестве преподавателей. Ведь 8 марта - женский день, а большая часть наших учителей - женщины, поэтому они вполне законно могли отдохнуть, а мы в свою очередь - поработать.

Главные организаторы этого мероприятия, президент "Нашей Школьной Страны" и его помощники,



выступили в роли администрации школы, научились составлять расписание уроков, контролировать деятельность и подготовку юных учителей к уроку.

Завершением этого дня стал концерт, посвящённый Международному Женскому дню. Весеннее настроение создавали весёлые сценки и миниатюры, красивые лирические песни и поздравления от наших юных и взрослых кавалеров.



Здорово, когда мы все вместе организуем и проводим наши школьные мероприятия, ведь мы становимся дружнее, сплочённое, передаем опыт младшим ребятам, а самое главное, получаем удовлетворение от общего, полезного всем, коллективного дела.

Савасина Полина

RSPR 76-02087-Г-01



## Шаги к успеху

### Поздравляем с победой!

Среди множества разных конкурсов, в которых принимали участие ученики нашей школы, был районный конкурс литературного творчества «Художник слова» и конкурс кино - видео – и фото «В объективе».

По итогам литературного конкурса победителями и призёрами стали: Смирнов Ярослав (1 место), Котлов Максим (1 место), Вязниковцева Дарья (2 место), Жеглова Мария (2 место), Сесекин Артём (2 место), Петрова Вера (3 место), Лёмина Дарья (3 место).

В конкурсе кино – видео – и фото победителями и призёрами стали: Ильичев Илья (1 место), Вязниковцева Дарья (1 место), Шадрухина Валерия (2 место), Бадиль Дмитрий (2 место), Мазилова Алина (3 место).



Награждение ребят проходило во время ещё одного конкурса - “Мы о войне стихами говорим”, где ребята читали наизусть произведение русских поэтов и писателей о Великой Отечественной войне. В этом творческом конкурсе нашу школу представляли Савасина Полина, Гурлева Анастасия, Новикова Анна, Щукина Анастасия, Ершов Евгений. Наши ребята достойно выступили на этом конкурсе и завоевали призовые места. Победителями стали в разных номинациях Новикова Анна, Щукина Анастасия и Савасина Полина.

Мы рады за ребят и поздравляем их с участием и победой в таком значимом для всех конкурсе.

*Шадрухина Валерия*

### Терпение и труд к победе ведут

3 марта 2020 года состоялась выставка экспозиций X Фестиваля музеев образовательных организаций Ярославской области, в которой приняла участие и наша Великосельская школа. Организатором мероприятия является Департамент образования Ярославской области, а проведение осуществляет государственное образовательное учреждение дополнительного образования Ярославской области «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

Мероприятие проводилось с целью активизации деятельности музеев образовательных организаций региона и посвящено 75-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.

На конкурсе было несколько номинаций: "Конкурс активистов музеев образовательных организаций" (проводился заочный и очный этапы); "Выставка музейных экспозиций", "Конкурс юных экскурсоводов", "Виртуальный маршрут". Ребята из нашей школы, а точнее Новикова Анна, Сергеичева Анастасия, Ершов Евгений, Крылов Тимофей, Хохлова Мария и я - Гурлева Анастасия, под руководством Махаевой Любовь Борисовны и Сутугиной Галины Николаевны, приняли участие в первых трех номинациях.

Великосельская школа заняла первое командное место, а также Тимофей Крылов занял первое место в конкурсе юных экскурсоводов, за этой победой стоит колоссальная работа. Мы с ребятами и с руководителями Сутугиной Галиной Николаевной и Махаевой Любовью Борисовной потратили огромное количество времени на подготовку, но это того стоило. Изначально к "Своей игре" из номинации "Конкурса активистов музеев образовательных организаций" готовилось четыре человека, в этой группе была и я, каждому из нас предстояло выучить биографию семнадцати Героев Советского Союза, которые так или иначе были связаны с Ярославской областью, знать информацию о событиях, произошедших накануне войны, о производственных предприятиях, о самолетах и отважных подвигах лётчиков, о медицине, об эвакуации, о жизни и быте людей во время войны





Мы готовились и на больших переменах в школе, и после уроков, и, конечно же, в выходные. Наши учителя все время нас "штудировали". В это время я полностью погрузилась в конкурс, я научилась у руководителей упорству, негибамости. Но потом, к сожалению, я ушла из команды, так как заболела, я была запасным в игре, но несмотря на это, я стала участником этого конкурса. Я была представителем нашей школы в номинации "Выставка музейных экспозиций", практически все конкурсы проходили в одно и то же время, кроме "Конкурса юных экскурсоводов", в котором принимал участие Крылов Тимофей, конкурс проходил позже, чем мое выступление, поэтому Тимофей любезно согласился мне помочь в проведении экскурсий, мы договорились, что я буду рассказывать, а он показывать, наверное, в это мгновение я ощутила, что такое настоящая дружба. Мы подготовили мини-экспозицию музея своей образовательной организации по теме «Боевые и трудовые подвиги ярославцев в годы Великой Отечественной войны», а также краткую экскурсию.

Итак, на самом деле я ожидала, что мне придется провести много экскурсий, меня об этом предупредили учителя, поэтому я была полностью готова, тем более я уже принимала участие в подобных мероприятиях и знала, что такое "экскурсия" и неоднократно ее проводила. Наверное, самое трудное было - адаптироваться вначале, на первой же экскурсии мне стали задавать много вопросов, на которые я с легкостью ответила, дальше все пошло гораздо легче, и кстати, тот факт, что было много вопросов - это подтверждение нашей качественно проведенной работы. Я провела около семи экскурсий для участников и гостей фестиваля, а также для учащихся школы №55, в которой проходил Фестиваль.

На этом конкурсе я открыла для себя много нового, я увидела работы других ребят, послушала историю героев их местности, взяла на заметку некоторые факты, познакомилась с очень талантливыми людьми, которыми вдохновилась и у меня появилась мотивация работать дальше.

В процессе работы я научилась работать с архивными документами, анализировать их, оценивать факты и события истории родного края, общаться, обмениваться мнениями с другими людьми, решать проблемы, обладать терпеливостью, стойкостью, находчивостью. Участие в этом конкурсе было невероятным опытом для меня.

Наша команда была награждена за заслуженную работу дипломами Департамента образования Ярославской области и памятными призами. Кроме призов и грамот наша команда как победитель получила сертификат от регионального отделения партии «Единая Россия» на 5000 рублей на покупку необходимого оборудования и литературы для школьного музея.

*Гурлева А.*



# 75-летию Победы посвящается...

## Кадеты стремятся к победе



В Гаврилов-Яме впервые прошли муниципальные военно-спортивные соревнования «Марш-бросок», посвященные памяти о подвиге 6 роты 104-го ПДП, среди учащихся кадетских классов и военно-патриотических объединений.

Спортивно-патриотическое мероприятие прошло на базе средней школы №1.

В мероприятии участвовали пять команд возрастной категории 10-13 лет и четыре команды возрастной категории 14-17 лет, воспитанники кадетских отрядов из школ Гаврилов-Ямского района.

Марш-бросок прошёл в четыре этапа. Первый – творческий конкурс «Боевой листок», где команды в творческой форме в произвольном виде готовили презентацию деятельности своего военно-патриотического объединения. Второй – теоретический тур, решение тестовых заданий разного уровня. Третий - практический тур (стрельба из пневматической винтовки, разборка-сборка автомата, вязка узлов и т.д.). Четвертый – Марш-бросок (общеконандная дистанция 2000 м – старшая группа; 1000 м – младшая группа. Дистанцию нужно преодолевать в составе команды, с оружием и снаряжением это было непросто.

Все участники мероприятия показали достойные результаты и стремление к победе. Команды нашей школы заняли 2 (возрастная категория 10-13 лет) и 3 места (возрастная категория 14-17 лет). Молодцы,

*Савасина Полина*

## Раз, два, левой...

Проведение смотра строя и песни в школе является давней традицией. Когда-то наши мамы, папы тоже принимали участие в таком мероприятии.

Мы с первого класса участвуем в этом конкурсе. Весь наш класс усердно готовился к смотру строя и песни: выбирали командира, искали речевку и песню, подбирали такое название, чтобы оно соответствовало теме.

В день конкурса мы очень волновались, на переменах повторяли песню, речевку, девиз.

Когда настало время выступления, мы пошли в начальную школу. Там собрались все классы. По лицам некоторых ребят было видно, что они переживали и боялись допустить ошибку. По нашему мнению, каждый класс хотел чем-то отличиться: кто-то украсил свою одежду погонами, кто-то прикрепил значки в честь 9 Мая, некоторые ребята надели пилотки, а наш класс выделился большими бантами-триколор.

И вот уже подошло время нашего выступления. Мы очень переживали, старались сделать так, чтобы наш классный руководитель гордился нами. Мы считаем, что мы достойно отмаршировали.

*Храпова Кристина, Малкова Ульяна*



Над выпуском работали:

Ильичёва Елена Валерьевна, Сидорович Светлана Николаевна, Морозкова Марина Валерьевна, Савасина П., Храпова К., Малкова У., Гурлева А., Шадрухина В., Сесекин А., Котлов М., Мамаева М.  
Адрес редакции: 152250, с. Великое, ул. Некрасовская, д. 1. Тел. 8-(48534)38144, [www.velikoeschool.ru](http://www.velikoeschool.ru)

E-mail: [velikoeschool@rambler.ru](mailto:velikoeschool@rambler.ru)

